
 
 

 
 
Sajtóközlemény 

 

München, 2016. június 30. 
 
 
 
 
Dr. Bernd Bohr távozik a Knorr-Bremse AG felügyelőbizottságából 

 
Intenzív megbeszéléseket követően Dr. Bernd Bohr és Heinz Hermann Thiele megegyezett 
abban, hogy Dr. Bohr 2016. július 4-i hatállyal lemond a Knorr-Bremse AG 
felügyelőbizottságában betöltött mandátumáról, a testület elnöki tisztségétől pedig visszalép. 

 
A lemondás okait részletesen, közös egyetértésben megbeszélték és elfogadták. A Vállalat nem 
kívánja véleményezni a lépéshez vezető különböző indítékokat, ami a részvényesi struktúra 
tekintetében nem is szükséges. Nem fogunk véleményezni sem belső, sem külső találgatásokat. 

 
Dr. Bohrt a Knorr-Bremse AG részvényeseinek éves közgyűlésén nevezték ki 2016. március 11-
én, és az újonnan létrehozott felügyelőbizottság alakuló ülésén választották elnökké. 
Ugyanekkor vette át Thiele úrtól a tanácsadó testület elnöki tisztét. A tanácsadó testület egy 
informális szerv, amelyet a részvényesek hívtak életre több mint 30 éve. Dr. Bohr ezzel egy 
időben erről a pozíciójáról is lemond. 

 
Dr. Bohr és Thiele úr, akik már évtizedek óta ismerik és tisztelik egymást, és sajnálják, hogy 
különböző nyomós okok miatt együttműködésük nem folytatódhat. A döntés barátságos keretek 
között, közös megegyezéssel született; Dr. Bohr tanácsadói minőségben tartja meg Vállalathoz 
fűződő kapcsolatait. 

 
Utódja mindkét megbízatásban 2016. július 5-től Hans-Georg Härter, a ZF Friedrichshafen AG 
igazgatótanácsának előző elnöke, aki sok éven át a felügyelőbizottság tagja volt, és 2016. 
március 11. óta  alelnöke. Härter urat és Thiele urat szintén hosszú és bizalmas személyes 
kapcsolat köti össze. 

 
Június 29-én a Knorr-Bremse AG felügyelőbizottsága egyhangúan megválasztotta Härter urat új 
elnökének. 

 
Képaláírás: Hans-Georg 
Härter 

 
 

A Knorr-Bremse a világ vezető vasútijármű- és haszongépjármű-fékrendszereket gyártó vállalata, amely 
közel 6 milliárd eurós összbevétellel rendelkezett 2015-ben. Több mint 30 országban közel 25 000 
alkalmazott vesz részt a fék-, ajtó-, irányítási és energiaellátási rendszerek, HVAC- és vezetéssegítő 
rendszerek, valamint az erőátvitellel és az átvitelszabályozással kapcsolatos megoldások 
kifejlesztésében. Az iparági technológia terén vezető pozícióval rendelkező vállalat több mint 110 éve 
meghatározó módon járul hozzá termékeivel a közúti és vasúti közlekedés nagyobb fokú biztonságához. 
Minden egyes nap világszerte több mint egymilliárd ember helyezi bizalmát a Knorr-Bremse által gyártott 
rendszerekbe. 
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